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dupg7t A= oYt 22

<E 41> HE "rlES

H3|g7K20.01.01~"20.12.31) =2|47K'21.01.01~'21.12.31) i3]

72 | B [ =8 [ x8 [ 2 | 7= [ ®2 | 58 [ 238 | gy
AR | RES | JIEAE| WS | A | RES | VS| WS | xy

w | ® | © | w)| ®w | ® | © | A

o{&k 2,046 22 22.6 91 2,216 22 22.6 98 +7
QLR | 1,428 18 18.2 78 1,732 18 18.2 95 +17
7|1ZEE | 1,564 18 18.2 86 1,564 18 18.2 86 -
S 1,564 18 18.2 86 1,718 18 18.2 94 +8
Y=ty 1,480 18 18.2 81 1,578 18 18.2 87 +6
Q{kESE | 1,704 18 18.2 94 1,718 18 18.2 94 -
g | 1,336 18 18.2 73 1,672 17 17.6 95 +22
SEYL | 1,704 18 18.2 94 1,518 17 17.6 86 -8
apilgh | 1,504 17 17.6 85 1,672 17 17.6 95 +10
ZERIE | 1,504 17 17.6 85 1,578 18 18.2 87 +2
27 | A 1,418 16 16.6 85 1,492 17 17.2 87 +2
SEUH 1,732 18 18.2 95 1,578 18 18.2 87 -8
EXXL | 1,476 17 17.6 84 1,718 18 18.2 94 +10
E3AM 1,444 17 17.2 84 1,478 17 17.2 86 +2
Pl - - - - 1,478 16 16.8 94 -
Exsiy 1,312 16 16.2 81 1,378 16 16.2 85 +4
ZEp | 1,322 14 14.2 93 1,332 15 15.6 85 -8
=y 1,366 16 16.6 82 1,418 16 16.6 85 +3
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3501 EAHOY AUF B A

<E &> z2F oK

M3|=7H'20.01.01~'20.12.31) =23[57K'21.01.01~'21.12.31) 3]

2 | E | He | Mg [ "3 | g | 8 | Hg [ 2B | gy

SIS | RES | JEAY | ®oRS | wiES | NES | VAR | WOk | xu

®w | ® | © | & ®w | ® | © | @

FxEy 1,520 16 16.6 92 1,492 17 17.2 87 -5

=z 1,398 17 17.2 81 1,464 17 17.2 85 +4

Soaler 1,520 16 16.6 92 1,418 16 16.6 85 =7

FEEAE 1,430 17 17.2 83 1,478 17 17.2 86 +3

ZIEAIM 1,430 17 17.2 83 1,394 17 17.2 81 —2
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<F 4-2> XN EYE "o

— R MEIEAI(A) J1EXME HIHE(B) z[ZH 7 4=(B/A)
oAb QMAIT ADREE SARH OiAb QARIT APREE SARH OlA QAR AVREE SMSH oA QLRI ADREE SARH

B 2140 1,720 1,600 1,710 22.6 182 182 182 2216 1,732 1564 1,718 98 = 95 86 | 94

1 2 300 300 300 300 2.6 2.6 26 26 260 260 260 260 100 100 = 100 | 100
cyay 1.1 2¥es 2L 100 | 100 100 100 1.0 1.0 1.0 1.0 | 100 100 100 = 100
A 12 2o X7 HRS 100 | 100 100 100 1.0 1.0 1.0 1.0 | 100 100 100 = 100
®) | 3 sxen meAz 100 | 100 100 100 06 06 06 06 60 60 60 | 60

27 1080 840 720 830 132 10.8 10.8 10.8 1,308 1,012 844 998 99 94 78 9
2.1 URA| SRl - -1 =-1-1-1-1-1-1-1-=-1-=-1 -
22 sRiE| BS 100 100 90 @ 90 | 1.4 14 14 14 140 140 126 126
2.3 ZA| By—pass sk &= - - - - - - - - - - - -
2.4 ges 2EI|IE Fp 100 100 100 100 20 20 20 20 200 200 200 200
, |25 FEP WYE 100 100 100 100 1.0 10 10 10 100 | 100 100 100
s 2.6 SEDLER Mu| DYE M - - - 10 - - - 10 - - -
X2l 2.7 7|&7Ich X|HALE} JHA2E2S 100 100 100 100 1.0 1.0 1.0 1.0 100 @ 100 100 = 100
Ad o8 Aoz MuE 0 - - - 14 - - - 140 - - | -
145 o xieinldel grimalg 100 | 100 100 100 06 06 06 06 60 60 60 60
2.10 o4X| M5 100 100 0 | 100 1.4 14 14 14 140 140 0 | 140
2.11 skeAfalblg 100 60 50 60 1.4 14 14 14 140 84 70 84
212 $EEN gl Xz 100 100 100 100 @ 1.4 1.4 1.4 14 140 140 140 140
213 AlM 25 ol 0|28 - - - - - -1-1-1-1-1 -
2.14 SEeAmRINE 80 8 8 | 8 | 06 06 06 06 48 48 48 48




<E AS> X EE grEe

ot TPTEEN =2715%(A) JIEAIHE HIEA(B) 2| 871 4(B/A)
OffF | SARFL APREE SMRH A PAKFE APREE SMRH OfAl QMK APREE SHRH OiAl QAR APRIEE| Spe
A 180 0 0 0 20 | 00 00 | 0.0 | 188 0 0 0 94 - - -
3.1 X2l EKol2E & - - - 06 - | - - 4 - - -
3 (32 sEM| Kess - - -1 =-1-1-1T-1-1-71-1-7-
Stk 3.3 a3kx 29 58 - -1 -/-1-/-/-1-1-1-1-1-
M7V 3 4 a0l ol - =T -1-1T-1-1-1-1-1-1-7-
Ro|Z 35 ABLE WMILA 0|28 HEN I I D D D D D D D
(8) 36 o uizAM 7= =48 0 - - - 14 - - - 140 - - -
37 sA| et Mg - - -1 =-1-1-1=1-1-1-1-7-
3.8 FalstErEd ma|we - - - -1 =T =-1T-1-T-1T-7-
A 580 | 580 | 580 | 580 | 48 | 48 | 48 | 48 | 460 @ 460 @ 460 | 460 | 96 96 96 96
4.1 THsHLHA Hiz 100 | 100 | 100 | 100 | 1.0 | 1.0 | 1.0 1.0 | 100 | 100 | 100 | 100
42 27|12 HMHE Iet X[EIM 2 =24 100 | 100 100 100 | 1.0 | 1.0 | 1.0 1.0 | 100 | 100 | 100 | 100
4.3 AEEZ 22 80 80 80 80 1.0 1 1.0 | 1.0 1.0 80 80 80 80
4.4 355 BRA(CSOs) 22 - - - === =1T-1-7T-1T-7-+-
4 4.5 oldt Ztag 100 | 100 | 100 | 100 | O6 | 06 | 06 | 0.6 60 60 60 60
MII= ) 6 izl 7zl S - - - - -1 -1T-T-17T-7T-7-
(12) 47 Blgixal 224t - -1 -1-1T-T7T-1T-1-T7T-1T-71-7-
4.8 FIZIEE Al 0|8 - - - - =-T=-1-1T-1T-7-
4.9 AL U S - - == -1-1T-=-1T-1-71T-71-7-
410 EAMH(A A M1 3 100 | 100 | 100 | 100 | 06 | 06 | 06 | 0.6 60 60 60 60
411 BUE Algsis - - - === =T-1-7T-71T-7-
412 MMM X = 100 | 100 | 100 | 100 | 06 | 06 | 06 | 0.6 60 60 60 60




<E AS> X EE grEe

— TR HEIEX(A) 7=A|A= I == (B) = Z"IE4(B/A)
cishy OMSSH YA ST B PASE T SHU SIS QNS5 STARY ST SHER QNSS! EA ST

54 1,610 1,710 1,620 1510 182 182 176 176 1578 1718 1672 1518 87 & 94 95 & 86

1 27 300 | 300 300 300 26 | 26 26 26 260 260 260 260 100 100 | 100 | 100
e 1.1 2o aRus 100 100 100 100 10 10 10 1.0 100 100 100 100
A 12 eyes Xz BeS 100 | 100 100 100 10 10 1.0 10 100 100 100 100
9 3 2009 DA 100 100 100 100 06 06 06 06 60 60 60 60

e 730 830 740 630 108 108 102 102 %8 998 92 798 79 | 9 93 78
21 LAl BHEIS - - -1 -1 -1-1T-1-71-1-1-171-
22 sHz 52 0 9 9 9 14 14 14 14 126 126 126 126
2.3 ZA| By—pass sk &= - - - - - - - - - - - -
2.4 RS 2A|E T4 100 | 100 100 100 20 20 20 20 200 200 200 200
25 92 INE 100 | 100 100 100 10 10 1.0 10 100 100 100 100
.26 EBUSY B TYE 00 - - - 10 - - - 0 - - -
2| 2.7 7|SFEl NMARS MBS - | 100 100 100 - 10 1.0 10 - | 100 | 100 100
(Af; 2.8 AlROHE MZIE - - =1 -1-=-1-1-1-1-1-1-1-
2.9 M2lAlMel Sxz2lg 00 100 - | - | 06 06 ~- - | 60 | 60 - | -
2.10 ol{x| HZIE 0 100 100 0 14 14 14 14 0 140 140 0
211 kA2l 60 60 70 60 14 14 14 14 8 84 98 84
2.12 $AEA 3 K2 100 | 100 100 | 100 1.4 14 14 14 140 140 140 140
213 AIM R o 0|28 - - -1 -1 -1-1T-1-71-1-1-171-
214 SE2DRINE 80 8 8 8 06 06 06 06 48 48 48 48




<E AS> X EE grEe

. B M87HE(A) IEANE WIEAE) HZHIESE/A
OWiel | ARE| SiEANY ST SRR MRS SiEARY ST SR NS SiEAK ST ShER Nes SiEA ST
27 -1 -1 -1-1-1-1-1-1-1-1-"1-1-71-1-71-
3.1 xf2ls BuiFolgS N I A R R N B I I R I
3 3.2 S5FY| MEEE o i B Bt B Bt e Bt e B i s
Stk 3.3 a3kx 29 58 - -1 -/-1-/-/-1-1-1-1-1-
M1 3 4 mpsolix ol28 - -1-1-1-1-1-1-1-1-1-71-
Molg 3.5 AE WATIA Ol E - =T -1-1T-1-1-1-1-1-1-7-
8) 36 ot AN 7= F4g e
3.7 SMP| st Tl - - -1-1-1-1-1-1-1-1-1-
3.8 wolsetes palwa - - -1 -1-T-1-1T-1-1-1-71-
2| 580 | 580 | 580 | 580 48 | 48 | 48 | 48 | 460 | 460 460 | 460 @ 96 96 96 96
4.1 oy gz 100 | 100 | 100 f 100 | 1.0 | 1.0 | 1.0 A 1.0 | 100 | 100 | 100 | 100
42 2P| tixE et X[@M 22 100 | 100 | 100 100 1.0 10 10 1.0 | 100 100 | 100 & 100
4.3 A E=E 22 80 80 80 80 1.0 10 10 1.0 80 80 80 80
4.4 SI%E YRA(CSOs) 2 - - -T-1-T-1-T-1-1T-1-71-
4. 45 Diglgrd 24 100 | 100 | 100 H 100 | 06 | 06 | 0.6 | 0.6 | 60 60 60 60
MEI= 16 oel 7ais - - == - -[-1-1-1-1-7-
(12) |47 Slelxfal 22Aft -1 -1-1T-1-1T-1-T-1-T-1-71-
4.8 FRIFISA Al 0|8 - -1 -T-1-T-1-T-1-T-1-7T-
49 AN 2 2ol - - - - - - - - -
410 BFAAMH|A 2 MDD e 100 | 100 | 100 H 100 | 06 | 06 | 0.6 | 0.6 | 60 60 60 60
411 2UE| ARSIE - - -1 -1-T-1-1T-1-1-1-71-
412 MMM 7R = 100 | 100 | 100 H 100 | 06 | 06 | 0.6 | 0.6 | 60 60 60 60




<E AS> X EE grEe

— TR HEIIER|(A) IIEAEE gIE=(B) = Z"IE4(B/A)
SRS SEIIE AP SE2 SPRIE SPIIE ADIH SEZM RIS SEIE AP Sz SPRIE SPRIE Ap ik SEz

= 1620 1610 1,620 1610 176 182 182 182 1672 1578 1502 1578 95 87 8 | 67

1 ey 300 | 300 300 | 300 26 26 26 26 260 260 260 260 100 | 100 100 | 100
ca 1.1 28 2Rus 100 | 100 100 100 1.0 10 10 10 100 100 100 100
A 1 2 2o X2 Bes 100 | 100 100 100 10 10 10 | 10 100 100 100 100
9 3 2009 DA 100 | 100 100 100 06 06 06 06 60 60 60 60

ey 740 | 730 740 | 730 102 108 108 108 952 858 872 88 93 | 79 81 | 79
21 LA sHHIS N I
20 sxiel &8 0 9 | 9 9 | 14 14 14 14 126 126 126 126
2.3 ZA| By—pass sk &= - - - - - - - - - - - -
24 RS £2I|E F4 100 | 100 100 100 20 20 20 20 200 200 200 200
25 S INES 100 | 100 100 100 10 10 10 | 10 100 100 100 100
2 of4FmUeE Al DNE | - | - | - | - | - - - - - oo

ol'—l—

M2l 2.7 717c AMA AMES 100 | 100 100 100 10 10 1.0 10 100 100 100 100
(Af; 2.8 AlROHE MZIE - - == -1-1-1=1-=1-=-1-1-
2.9 *2lAlMe] SxTRIS - 100 100 100 - 06 06 06 - 60 60 60
2.10 oLix| HZE 00 0 0 0 14 14 14 14 140 0 0 o0
211 BHzlb|E 70 60 70 60 14 14 14 14 9% 8 9% &
212 4REA U XZ2R 100 | 100 | 100 | 100 | 14 | 14 14 | 14 140 140 140 140
213 Al RE o7 0|28 - -1 -T-1T-1T-1T-1-71-7T-7-7-
214 EsteYmEHE 80 8 8 8 06 06 06 06 48 48 48 48
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3.1 XMelg Eix{o|E
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Ss=
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3.2 SEEMIH7| AEt=

3.3 23kx 2Y &8

3.4 Xdoil4%| o|EE

2o ST O

o iBA TIE E4B

3.6

3.7 BRI | 2 S

3.8 Folizfetad 2|

A

580

580

580

580

4.8

4.8

4.8

4.8

460 | 460 | 460 @ 460

96

96

96

96

41 A e gl

100

100

100

100

1.0

1.0

1.0

1.0

100 | 100 | 100 | 100

42 27 22| tIXE 2fet XIEM %

100

100

100

100

1.0

1.0

1.0

1.0

100 | 100 | 100 | 100

43 iP"I'—FE 22|

80

80

80

80

1.0

1.0

1.0

1.0

80 80 80 80

443

4.5

100

100

100

100

0.6

0.6

0.6

0.6

60 60 60 60

4.6

4.7

lOII

4.8 Folzleld AlM OIo

4.9 o7 & 2A7HM

410 M~ A H D e

100

100

100

100

0.6

0.6

0.6

0.6

60 60 60 60
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<E AS> X EE grEe

— TR HEIIER|(A) 7=A|A= I == (B) z| 7 (B/A)
Fman Fmon BRWD) Ams AwEA Awew SN Amsl ZmaA Amen| sRWD| Amsl AmEM Awew sEIC Amsk

= 1,710 1,510 1,510 1,410 182 172 158 162 1,718 1478 1478 1378 94 8 94 85

1 ey 300 | 300 300 | 300 26 26 26 26 260 260 260 260 100 | 100 100 | 100
ca 1.1 28 2Rus 100 | 100 100 100 1.0 10 10 10 100 100 100 100
AH 12 2o x2f BeS 100 100 | 100 | 100 1.0 10 10 10 100 100 100 100
9 3 2ees neAR 100 100 | 100 100 06 06 06 06 60 60 60 60

ey 830 630 630 530 108 98 84 88 998 758 758 68 @ | 77 90 | 75
21 LA sHHIS - -1 -1-1T-1T-1-1T-7T-71-1-71-
22 si5H2) 58 0 9 | 9 9 | 14 14 14 14 126 126 126 126
2.3 ZA| By—pass sk &&= - - - - - - - - - - - -
2.4 WES 2IE =4 100 100 | 100 | 100 20 20 20 20 200 200 200 200
25 92 INE 100 100 100 - | 10 10 10 - | 100 100 100 -
S esmegE mu mE | - | - | - - - | - - - - - - -

ol'—l—

Mzl 2.7 ek XEA AHMRl2E 100 - - - 10 - - | - |10 - | - -
(Af; 2.8 AlBOIE HziE - - =1 -1-=-1-1-1-1-1-1-1-
2.9 HEINMe| SXIRIS 100 | 100 100 100 06 06 06 06 60 60 60 60
2.10 oLix| HZE 0 0 | - | 0 14 14 - 14 10 0 - o0
211 si5x2lHIE 60 60 60 60 14 14 14 14 8t 8 | 84 84
212 4REA U XZ2R 100 100 | 100 | 100 | 14 | 14 | 14 | 14 140 140 140 140
213 AlM 25 o7 0|88 - -1 -T-1T-1T-1T-1-71-7T-7-7-
214 SBIRYRRINE 80 8 8 8 06 06 06 06 48 48 48 48




<E AS> X EE grEe

— =plvSEy HEIISA|(A) T7ISAHE g7 (B) = Z471E(B/A)
ARy amol ePIT) AESE AESN AN BRLI) ATSE AEEM Amol| ePIT AEE LS AERM SPAL| AT
e - - - - =-T-1T-1-1-1-1-1-7T-71-1-1-

3.1 M2l% TR0 N I I e I R D R

5 3.2 SEHR| MEes B [ A i (R D D
Stk 3.3 a3kx 29 58 - -1 -/-1-/-/-1-1-1-1-1-
M7V 3 4 a0l ol - =T -1-1T-1-1-1-1-1-1-7-
Molg 3.5 AE WATIA Ol E - =T -1-1T-1-1-1-1-1-1-7-
8) 36 ot AN 7= F4g e
3.7 S| 2T WA - - - - - -1-1-1-1-1-71-

3.8 RolSErET D2lia S (R N I S R R R R (R (S

;| 580 | 580 | 580 | 580 48 | 48 | 48 | 48 | 460 | 460 460 | 460 @ 96 96 96 96

4.1 oy gz 100 | 100 | 100 f 100 | 1.0 | 1.0 | 1.0 A 1.0 | 100 | 100 | 100 | 100
42 2P| tixE et X[@M 22 100 | 100 | 100 100 1.0 10 10 1.0 | 100 100 | 100 & 100

4.3 REHZ 22| 80 80 80 80 1.0 10 10 1.0 80 80 80 80

1.4 3K HRH(CSOs) 22 — - - - - - -1T-1-1-1-71-

4 45 ololetd 2t4g 100 | 100 | 100 H 100 | 06 | 06 | 0.6 | 0.6 | 60 60 60 60
MU las Bial x2iE - - -1 -1T-1T-1-T-T-17-7T-
(12) 47 2leixe] 224zt - - - -1 -7 -1T-1T-1T-1-1-71T-
48 FoIZsE Al 0|8 - - - - - - -1-1T-1-1-71T-

49 AT U 2ot - - -1 -1 -T-1T-1T-1T-1-1-71T-

410 EEMH|A A MDD E 100 | 100 | 100 H 100 | 06 | 06 | 0.6 | 0.6 | 60 60 60 60
PRTICTNIPEERS — - - - - - -1-1-1-1-71-

412 MMM 7R = 100 | 100 | 100 H 100 | 06 | 06 | 0.6 | 0.6 | 60 60 60 60




<E AS> X EE s

o Bl 8715 (A) IIEAHE BIPEA(B) AZB7 B/
Smalot eimol saE wel SEAR a2 ST AU AuAls aimen Auze Auel ZEAbl eZon SuiE AT

A 1,320 1 1,410 1,520 1,500 | 15.6 | 16.6 | 17.2 | 17.2 1 1,332 1,418 | 1,492 | 1,464 85 85 87 85

1 2 300 | 300 | 300 | 300 | 26 | 2.6 2.6 26 | 260 260 @ 260 | 260 | 100 | 100 | 100 | 100
thay (1.1 2S2 i 100 | 100 | 100 | 100 | 1.0 1.0 1.0 1.0 | 100 | 100 | 100 | 100
R UL A ERs 100 | 100 | 100 | 100 | 1.0 1.0 1.0 1.0 | 100 | 100 | 100 | 100
& 1.3 2YY WIAZ 100 | 100 | 100 | 100 | 0.6 | 0.6 0.6 0.6 60 60 60 60

A 440 | 530 | 640 | 620 | 8.2 9.2 9.8 | 98 612 | 698 | 772 | 744 75 76 79 76
2.1 22Nl SSA2IS AN I I I D D I I I I I
2.2 sleAlE| &2 90 90 90 90 1.4 1.4 1.4 1.4 1 126 | 126 | 126 @ 126
2.3 ZA| By—pass sk &= - - - - - - - - - - - -
2.4 U7 $EV|E EF 100 | 100 | 100 | 100 | 2.0 | 2.0 2.0 2.0 | 200 | 200 & 200 | 200
2.5 7EA NYE - 100 | 100 | 100 - 1.0 1.0 1.0 - 100 | 100 | 100
S eesmeiE M mg | - | - | - | - - | - - - - - - -

OI'T

*al 27 JISTEr NAR ShdRkRE - - - - - - - - - - - -
(28 AEiE Tus - -1 -T-1T-T7T-1T-1T-1-1-71-7-
2.9 MeAMde| w2l - - 100 | 100 - - 0.6 0.6 - - 60 60
2.10 ofl4x| HAUE 0 0 0 0 1.4 1.4 1.4 1.4 0 0 0 0
2.11 skreMeH|E 70 60 70 50 1.4 1.4 1.4 1.4 98 84 98 70
2.12 TAEN 3 AR 22| 100 | 100 | 100 | 100 | 1.4 1.4 1.4 1.4 | 140 | 140 | 140 @ 140
213 Al 28 ol 0|28 AN I I I D D I I I I I
2.14 SE2YEEET 80 80 80 80 06 | 0.6 0.6 0.6 48 48 48 48




<E A%> 2B BoEs
. B M85 (A) INEANS BIESE)  HBYIKERE/A)
Ep ARl AU ATk WP U AU ATk ZEP AR AU Ak ZRp OB S AL
27 - -1 -1-1T-17-1-1-71-1-1-1-1-1-1-71-
3.1 xf2l% Auisol2s - -1 -1-T-1T-1T-1-1T-1-71-7-
5 32 sEMI| MRS - - -1-1T-17-1T-1-17T-1-71-7-
st 3.3 a3lx 29 58 - -1 === =] = =1-=-1-1-1-
M'TI 3.4 HMo|L4x| 0|25 - == =1=01-=-1-=-1-=1-1=1-
Rolg 3.5 Askx WA 0|2 == -1-T-1-1T-1-1-1-71-
) 36 o vizAIM 7|1Z T58 e e L e e e e R
3.7 siHIP| st Mg - - -] -1-1-1-1-1-1-1-71-
3.8 wolsfetes palwa - - =1 =-T-1T-T-1-T7T-T1T-71-7-
2| 580 | 580 | 580 | 580 # 48 | 48 | 48 | 48 | 460 | 460 460 | 460 @ 96 96 96 96
4.1 ok vie 100 | 100 | 100 | 100 | 1.0 | 1.0 | 1.0 | 1.0 | 100 | 100 | 100 | 100
42 27|22 tixE et XI&M 2= 100 100 | 100 | 100 1.0 10 1.0 | 1.0 100 100 100 @ 100
4.3 AR 22 80 80 80 80 1.0 1010 1.0 80 80 80 80
4.4 SI%E YRA(CSOs) 2 - - =T -1T-T-1-17T-1T-71-7-
4. 45 Dlglgt 2 100 | 100 | 100 | 100 | 0.6 H 0.6 | 0.6 | 0.6 | 60 60 60 60
MEI= 16 piel wais - - == - -[-1-1-1-1-71-
(12) |47 Slelxial 22Aft -1 -1-1T-1-1T-1-T-1-1T-1-71-
4.8 FRIFIEA Al 0|8 -1 -1-1-1T-T-T-1T-T7T-T-1-7-
49 o477 A 2o - - -1-1T-17T-1T-17-17T-1T-71-7-
410 EFEAMH|A 2 HD 3 100 | 100 | 100 | 100 | 0.6 H 0.6 | 0.6 | 0.6 | 60 60 60 60
411 2UE| ARSIE - - - -1 -1-1T-1-17T-1T-71-7-
412 MEAM 7R = 100 | 100 | 100 | 100 | 0.6 A 0.6 | 0.6 | 0.6 | 60 60 60 60




<E AS> X EE grEe

o TR xg71EA (1) JEAE BIESE) 5B+ E/A)
Satler | Exptw | EXAIM | SSA2E | EEAE | EEAN | S0 | EEME | EFAN | 23dlE | ExpE | EEAN

A 1,410 1,510 1,450 16.6 17.2 17.2 1,418 1,478 1,394 85 86 81

1 2 300 300 300 2.6 2.6 2.6 260 260 260 100 100 100
sy 1.1 2ELH 2FEF 100 100 100 1.0 1.0 1.0 100 100 100
R W 2UeH A4 ERs 100 100 100 1.0 1.0 1.0 100 100 100
& 1.3 2URY WA 100 100 100 0.6 0.6 0.6 60 60 60

2 530 630 570 9.2 9.8 9.8 698 758 674 76 77 69
2.1 2RAl SRS e D
2.2 sleAlE| &= 90 90 90 1.4 1.4 1.4 126 126 126
2.3 ZAl By-pass sk &% - - - - - - - - -
2.4 &R FEVIE EF 100 100 100 2.0 2.0 2.0 200 200 200
2.5 REA nEE 100 100 100 1.0 1.0 1.0 100 100 100
o 26 sdegEE B BRE | - - - - - - - o

st
*el 2.7 7lanet mAlE peeleg - - - - - - - - -
M) 6 ArgerE s - -7 -1 -1T-17-7T-71T-7-
(14)

2.9 MelAlMe| wX2kels - 100 100 - 0.6 0.6 - 60 60
2.10 of|4X| HUE 0 0 0 1.4 1.4 1.4 0 0 0
2.11 skeME|H|E 60 60 0 1.4 1.4 1.4 84 84 0
2.12 TEEM 3 Az 100 100 100 1.4 1.4 1.4 140 140 140
213 AA 7% o 0|28 - -7 -1 -1T-17-7T-71T-7-
2.14 SERYBEHT 80 80 80 0.6 0.6 0.6 48 48 48




<E 7;" 4 xl_u_I:I:' u47|.x-l
S BoHES M87HE(A) IEAME WESE) ABBINFE/A)
St FEpME | FEAE | S EEME | FEAN | ESMY | FEME | FEAN | SSUE FEME | FEAW
27 3 - - - - 3 3 3 3 - - -

3.1 Mzls Bixol8s - - - - - - - - -

3 3.2 BSHA7| HESE - - - - - - = = =
Skt 133 A%lx 2% &8 - - - - - - - - -
771 13 4 mstolim) ol2 s - -1 -1 -1-1-1-1-1-
Molg 3.5 23HE WATKA 0l - -1 -1 -] - - -1 -1 -
®) |36 o vizAId 71 248 - - - - - - - - -
3.7 SKAT| LSt M - - - - - - - - -

3.8 RolERI2Y e - - - - - - - - =

A 580 580 580 4.8 4.8 4.8 460 460 460 96 96 96

4.1 Mok gz 100 100 100 1.0 1.0 1.0 100 100 100

42 P |22| tiME let AR 2 & 100 100 100 1.0 1.0 1.0 100 100 100

4.3 AEEZE 22 80 80 80 1.0 1.0 1.0 80 80 80

4.4 35 YRA(CSOs) T2l - - - - - - - - -

4. |45 oieley Ziag 100 100 100 0.6 0.6 0.6 60 60 60
MII= ) 6 ol walg e D i g 1 -1 -1 -
(12) 47 2eixal 22412t - - - = = = = - -
4.8 FIFSH AL 0|8 - - - - - - - - -

4.9 AT U 2N - - - - - - - - -

410 2HEAHIA 2 DD 100 100 100 0.6 0.6 0.6 60 60 60

4.11 BUE| AREIS - - - - - - - - -

412 ME|AM FR22] = 100 100 100 0.6 0.6 0.6 60 60 60




